



В Астрахани бывший начальник исправительной колонии подозревается в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области на основании материалов, предоставленных региональными УФСБ и ОСБ ФСИН, возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника ФКУ ИК-10 регионального УФСИН, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, начальник исправительной колонии № 10 потребовал от осужденного приобрести за счет собственных средств и средств его родственников строительные и иные материалы для нужд исправительного учреждения, достоверно зная о запрете получения спонсорской помощи без согласования с УФСИН России по области.

При этом начальник исправительной колонии сообщил осужденному о том, что он может способствовать переводу последнего на льготные условия отбывания наказания, а также к условно-досрочному освобождению.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

23 Января 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1431330>